

HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 4. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1938. január 24.

A repülőtér építését tavasszal befejezik

A szentesieken kívül nem igen tudják az országban, hogy Szentésnek sportrepülőtere is van. Ennek az az oka, hogy a repülőtérnek nincsenek hangárok, a repülőtér tehát nem lehetett még komoly értelemben átadni a légi forgalomnak. A tavasz folyamán azonban a hangárok is felépülnek és így semmi akadály nem akad, hogy a légi sport barátai Szentést is felkeressék ami idegenforgalmi szempontból

igen kívánatos.

Nemcsak mi mondjuk ezt, hanem az Országos Idegenforgalmi Hivatal is, mely január 25-én (holnap kedden) elküldi Szentésre egyik légturisztikai szakértőjét, aki beható tárgyalásokat folytat majd a város vezetőivel arról, hogy a repülőtér építésének befejezésével, előálló idegenforgalmi lehetőségeket miként használhatja ki Szentés.

A szentesi szabók harcába beleszólt a miniszter

Bornemisza Géza iparügyi minisztertől leirat érkezett a polgármesterhez. Irja a miniszter, hogy a hozzá érkezett panaszok szerint, Szentésen nem fizetik a szabómesterek a segédeknek a negyedéve megállapított minimális munkabéretet. Ezért utasítja a polgármestert, hogy fokozottabban gyakorolja felügyeleti jogát és hason oda, hogy a miniszteri rendelkezések végrehajtására ne legyen megint panasz.

A miniszter tehát beleszólt a szentesi szabóknak hónapok óta tartó elkeseredett kenyérküzdelmében. Mondjuk ki őszintén: elég könnyedén szólt bele. A polgármesterre háritotta a teendőket. Rendben volna a dolog, ha nem volna rendelkezés. Csakhogy az van. A polgármester heteken át tárgyalt a

szabómesterekkel és szabósegédekkel, hogy a békét közöttük megteremtse. De nem lehetett őket kibékíteni, mert a mesterek azt mondták, hogy ők a rendelet szerint fizetnek, a segédek viszont azt mondták, hogy a mesterek nem fizetnek a rendelet szerint. Eltérően mégpedig lényegesen eltérően magyarázták a rendeletet. A polgármester nem döntheti el, hogy miként kell érteni a miniszteri rendeletnek egy-egy olyan szakaszát, mely a mi végünkön gyakorolt szabóipari szokásos értelmében homályos, félreérthető. Magyarázó rendeletre van szükség ebben az ügyben, semmi másra.

Értesülésünk szerint nincs kizárva, hogy egyes szabóműhelyekben ismét leáll a munka.

A Felsőpárton életveszélyes a közlekedés

A nagy fagyok után hirtelen bekövetkezett olvadás, valamint az esős idő csuszósá a járdákat és az

uttestet s így sok helyen bizonytalanná válik a közlekedés.

A járdákat sok háztulajdonos a

szigorú hatósági felhívás és figyelmeztetés dacára sem söpri le, az éjszakai fagyok alkalmával reggelre csuszossá és életveszélyessé válik a járás kelés nem egy utcában.

Az egyes háztulajdonosok lelkiismeretlensége már súlyos balesetet is okozott. Ludányi Ferencné, 45 éves, Széchenyi utcai 140 sz. alatti lakos tegnap reggel hét óra tájban a sikosra fagyott járdán a Felsőpárton elcsuszott és jobb karját törte. A mentők a mentők a kórházba szállították.

Hír szerint a kartörést szenvedett felsőpárti asszony kártérítési pert fog indítani, azon háztulajdonos ellen akiknek háza előtt a

baleset történt, minthogy a balesetet a sikos járda okozta.

A per kimenetele nem kétséges. Konkrét esetből kifolyólag ismeretes, hogy a bíróság ilyen alkalomból már többször mondott ki kímárasztó ítéletet a hanyag és lelkiismeretlen háztulajdonos ellen.

Értesülésünk szerint hasonló lehetetlen állapotok uralkodnak az egész városban. Sem a Felsőpárton, sem a Kisérben, sőt még a főútcán sem fordítanak egyes háztulajdonosok megfelelő gondot a járdák tisztántartására. Ezt a helyzetet sürgősen orvosolni kell, nehogy újabb balesetek történjenek!

Borzalmas, és megrendítő gyermektragédia

Kétségbeesett kiáltás verte fel pénteken a Balaton zalai partján fekvő Akali község lakosságát.

— Segítsenek emberek, három fiu eltűnt a jégen!

A falusiak csoportba verődve siettek a part felé. A tó felett iszonyú vihar dühöngött s úgy felkorbácsolta a havat, hogy alig lehetett néhány méterre látni. Életveszélyes vállalkozás volt rá menni a jégre, de ötven az eltűnt fiuk szüleinek kétségbeesett könyörgésére mégis ne kivágtak az utnak.

Fakutyákon indultak a tomboló viharban a gyermekek felkutatására s a partronálló tömeg pedig remegve várta a mentőexpedíció munkájának eredményét.

Foszult izgalomban teltek az órák míg végre feltűntek a fakutyás emberek. Megtalálták az egyik gyermeket, aki félig eszméletlen volt már, arcát vér borította s alig tudták magához téríteni.

Amikor végre beszélni tudott, elmondotta, hogy korán délután kocsójáznai mentek. A halászatot keresték bent a mély víz fölött, de nem találkozhattak velük s Balatonszemesnél átkanyarodtak a tulsó partra, majd visszafelé indultak. Akkor azonban váratlan kitört a vihar. Két társa nem bírt megküzdé-

ni az ellenszéllel és visszafordult Szemes felé. Ő botladozva, erejét megfeszítve igyekezett a partra, de ott veszett volna, ha nem jön segítség.

Az akaliak a telefonhoz rohantak, hogy a csendőrség segítségét vegyék s órák múlva jelentkezett is a szemesi csendőrség azzal a hírral hogy a két fiu közül az egyikre rá is bukkant.

A gyerek még eszméletlenül fekszik, a hiányzó Vucics Géza 13 esztendősi ismétlődő elemistának azonban nyoma veszett.

A harmadik fiu a viharban kimerülten elvágódott a jégen és megfagyott.

Sakk Hírek

A Magyar sakkszövetség folyó hó 30 án Budapesten tartandó XVIII. országos sakkkongresszusára, meghívta a szentesi Sakkkört.

A kongresszuson szentesi indítvány is szerepel rádióban tartandó sakk tanfolyamot kérnek a szentesiek. Mint értesültünk a szentesi Sakk Kör elnöksége az egyesület kongresszusi képviselőjével Tóth Lászlóval a Magyar Sakkvilág főszerkesztőjét bizta meg.

Délmagyarország tavbajnokságáért folyó „Csallány Gábor jubileumi sakkverseny” rendezőbizottsága Dr. Farkas Endre tornavezető, Dr. Szeder István alelnök Dr. Vecseri István ügyész, Strasser Sándor és Gallasz Béla vasárnap délután értekezletet tartottak.

GABONAÁRAK :

Szentesen, I. 23-án, kereskedőnél: Buza 19.80--20.60, árpa: 15.15-20.50, zab: 14.70-14.80, tengeri: 11.50-12.00.

Vasúti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

1920-ban született minden nő és férfi

köteles magát folyó évi január 31-ig bezárólag bejelenteni, tekintet nélkül arra, hogy már korábban is be volt jelentve. A bejelentést a readórkapitányság bejelentő hivatalánál külön e célra rendszeresített — díjtalan — bejelentőlapra kell megtenni. A bejelentési kötelezettségnek az előírt határidőig pontosan annál is inkább tegyen mindenki eleget, mert a mulasztók ellen kihágási eljárás indul.

Halálra égett egy tizhónapos kislány

Balázs Béla Máv mérnök 10 hónapos kislánya a napokban véletlenül forró vízzel telt fürdőkádban esett és súlyos égési sebeket szenvedett. A klinikán behalt sérüléseibe.

Moszkvában

rendeletileg állapították meg a szovjetek képviselőinek havi fizetését. A képviselők havonként ezer rubelt kapnak és ülésenként 150 rubelt, ezenkívül ingyen vasúti és hajójegyet. A legfőbb szovjetek elnöke és az ugynevezett nemzeti szovjetek elnökei évi 300.000 rubelt reprezentációs költségben részesülnek.

Télen is

sok szépet vehet kedvezményes áron a

Molnár készruha üzletében.

Csankaisek feleségének drámai segélykiáltása

Csanknisek tábornagy felesége Londonban küldött drámai hangú táviratában többek között a következőket mondja:

— Hiányos felszereléssel és felkészületlenül vivjük a kétségbeesés magányos harcát a japán támadás ellen. Népiünk kimondhatatlanul szenved: Ha elbukunk, megrendülnek a világgazdaság alapjai.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

A gyulai gyermekrablással két idős embert gyanúsítanak

Még mindig izgalomban tartja a várost az a gyermekrablás, amelynek áldozata Varga Ferenc iparos és kereskedő Anna nevű 8 éves leánya. A gyermeket január 2-án látták utoljára a vasúti állomáson, ahol társaival a vonatot nézegette. A szülők kétségbeesett kérésére a rendőrség azonnal megindította a nyomozást, azonban a kislány a mai napig sem került elő.

Most érdekes fordulat állt elő az ügyben. A rendőrség megállapította, hogy a kis Annát két idős férfi ra-

bolta el, akik cukorkával nyerték meg a bizalmát. A vonat indulása előtt egyikük ölbekapta a gyermeket és a kocsiba cipelte. A gyulai rendőrség megállapította, hogy a titokzatos gyermekrablók közül az egyik 60 év körüli magas, bőrkabátos férfi, a másik ugyancsak 60 év körüli gyermekrabló pedig sovány, őszhajú ember volt. A valószínűleg vidéken tartózkodó tettesek kézrekerítésére minden intézkedés megtörtént.

Egy iskolás fiú halálos szerencsétlensége a Körös jegén

Pénteken délután a múlt vasárnapi balatoni gyermektragédiához hasonló szerencsétlenség történt Kunszentmárton mellett a Körös-jegén. Nagyobb csoport diák kocsilyázott a befagyott folyón. A közeiben jégvágó munkások dolgoztak. A munkások többször figyelmeztették a fiukat, hogy ne menjenek a mély víz felé, mert ott a jég már megolvadt és könnyen betörik. A legidősebb gyerek a part mellett maradt, az egyik fiú azonban nagy bógnival a folyó tulsó partja felé tartott. A közepén a jég csakugyan beszakadt alatta és a fiú elűnt a jégtáblák alatt. Azonnal a segítségére siettek, a víz azonban elsodorta. Miközben a munkások

csákllyákkal keresték a jég alá került diákot, barátai a történetek után szerte futottak. Így nem is tudják ki az a kis iskolásfiú, aki a Körösbe fulladt. Érdekes, hogy az északa folyamán egyetlen szülő sem jelentkezett a csendőrségen, hogy bejelentse fia eltűnését. A csendőrség most az iskolában nyomoz.

Jelentkezett az apa

A szombat délelőtti órákban megjelent a csendőrségen Szabó Pál 47 éves szülemester, aki bejelentette, hogy a Körös jegén az ő gyermeke fűnt el, Szabó Károly 22 éves polgári iskolai tanuló. Holttestét még nem sikerült kifogni a Körösből.

Negyedkilós mandula-
szappan **46** fillér **1** darab illatos
rózsa szappan 15 fillér **1** darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA
„KORONA” illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

A varrótü hogyan kerülhetett a leány hátába

Különös érdekességű operációt hajtottak végre a hódmézvársárhelyi kórházban. Hátfájdalommal jelentkezett Kósa Margit 19 éves varrótü. Első pillanatban azt hitték hogy bordarepedése van, a röntgen-

vizsgálat azonban szenzációs meglepetést produkált: Ugyanis a leány hátában egy varrótüt mutatott.

A sebész főorvos kikérdezte a leányt, hogy miként került hátába a

varrótü, azonban nem tudott rá feleletet adni. Megoperálták és kiderült, hogy a tü már oxidálódott, valószínű tehát, hogy évek óta volt a leány testében. Az orvosok most már azon vitatkoznak, hogy vajon hogyan kerülhetett a leány testébe a varrótü.

A vitakozásnak az eredménye az lett, hogy Kósa Margit még kisgyermek korában lenyezte a tü és éveken keresztül vándorolt a testében.

Az operáció után a leány igen jól érezte magát.

A Szlovák néppárt lapja

a Szlovák bejelenti, hogy a párt tagjainak megsértéséért nemcsak 40 képviselő, hanem a parti több mint 100 tiszviselője is feljeleni becsületsértésért Derer igazságügyi minisztert. Az igazságügyminiszter néhány nappal ezelőtt beszédet mondott, amelyben megvetően nyilatkozott Hlinka pártjáról. Többek között azt mondta, hogy a párt életét „éretlen taknyosok” és „balhások” irányítják. A sértő kifejezések, amelyek máris sokat ártottak Derer tekintélyének, az ellenzéki érzelmi közvéleményben nagy, visszatetszés keltettek.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal:

A legnagyobb költségbe került magyar film:

3:1 A szerelem javára

Rendezte Vaszary János

Zene Ábrahám Pál.

Főszerepben: Barsony Rozsi, Dénes Oszkár, Kiss Matyi, Halman Tibor, Palóczy Kálmán, Békeffy Bilicsi.

Bérlétszünet.

Paramount Híradó.

Magyar Híradó.

Január 26-án szerdán 6 órakor

félhelyárrakkal, fél 9 órakor

mérsékelt, csütörtökön 6 és fél 9

órákor mérsékelt helyárrakkal

Ágay Irén és Hans Járay

nagy filmoperettje

Hercegnő csókja

Egy temperamentumos magyar hercegnő és egy fiatal bécsi muzsikós romantikus szerelme.

Millios film.

Fox Híradó

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. -ucca 13.szám.

A pén
vánt, a s
lalkoztat
iglene
boszlói
kineveszt

tüdő

A kor
központi
ez lesz a
lem köz
a vidéki
3000 bet
átlagos
az eredm
hogy m
vesztene
utján 75
emberéle

Közé
fitenyész
ben fé
vagy má
maznám

Hus
f
h

Huszor
után tér
községbe
aki még
tek sorá
Megtört,
daliás, f
szenvet
minden
rencet
merték
József
mint bé
községbe
hogy R
hadifogs
Ukrajná
szerült,

A T
áthe

zsidó t

T
BO
T
Belg
eli

Nagy
gium és
napokba

Kinevezés

A pénzügyminiszter Szvaton Istvánt, a szentesi adóhivatalnál foglalkoztatott főiskolai képesítésű ideiglenes alkalmazottat a hajdusoboszlói adóhivatalhoz gyakornokká kinevezte.

Központi tüdőbeteggondozókat létesítenek

A kormány minden megyében központi tüdőbeteg-gondozót létesít, ez lesz a tuberkulózis elleni küzdelem központja. Körülbelül 200.000 a vidéki betegek száma és csak 3000 beteg kerül intézeti kezelésre átlagos 44 napig, ami nagyon kevés az eredménye. Megállapítást nyert, hogy munkaértékben a faluk elvesztenek nem dolgozó betegek útján 75 millió pengőt és 10—12.000 emberéletet.

Középkoru, gyakorlattal bíró baromfitenyésztőt fogadnék. **Amennyiben férjes,** úgy azt kapásnak, vagy más gazdasági munkára alkalmaznám. Jelentkezés: Kossuth u. 19.

Huszonháromévi fogság után hazaérkezett

Huszonháromévi orosz hadifogság után tért haza szülőfalujában, Kara községben Rutterschmidt Ferenc, aki még 1914-ben az első ütközetek során került az oroszok kezére. Megtört, ősz ember lett az egykori daltás, fiatal legényből, aki végigszenvetve a vörösök országának minden poklát. Rutterschmidt Ferencet saját hozzátartozói sem ismerték és a község bíróját, Turi József igazolta, akinél valamikor mint béres állott szolgálatban. A községben most gyűjtés indult meg, hogy Rutterschmidt, aki közben hadifogságban megnősült, családját Ukrajnából, ahol hátrahagynikényszerült, hazahozathassa.

A Tokaji Borkostolót áthelyezték, Apponyi-tér 1 szám alá, a zsidó templommal szemben.

De azért csak

Tokaji

BORT IGYUNK

TELEFON SZÁM. 69.

Belgium és Hollandia elismeri az olasz császárságot

Nagy feltűnést keltett, hogy Belgium és Hollandia a legközelebbi napokban elismeri Olaszország ke-

letafrikai hódításait. Az elismertetés közvetlenül küszöbön áll és a londoni belga nagykövet már közölte is Chamberlain miniszterelnökkel,

hogy a kormánya erre az elhatározásra jutott. A lap értesülése szerint az angol kormányt a bejelentés nem érintette kellemetlenül.

Megöltem az apámat, tartóztassanak le!...

Feldult arcu ember rohant be a napokban Békés község csendőrségére.

Kezében hosszupongéjú véres kést szorongatott.

— Megöltem az apámat... Tartóztassanak le — kiáltozott.

A csendőrök igyekeztek kivallatni a véres késsel hadonászó férfit, aki kis idő múlva lecsillapodott és részletesen beismerő vallomást tett.

Előadta, hogy Asztalos Lajosnak hívják, 28 éves gazdálkodó. Ő meg fiatal felesége együtt lakott apjával, a 60 esztendőes Asztalos Józseffel, aki másfél évvel ezelőtt fogadta örökbe. Azelett Bizvor Lajos volt a neve. Később a faluban arról pelykáltak, hogy örökbe fogadó apja bevesen udvarol az ő feleségének.

Ezért felelőségre vonta az öreg embert, összeveszték s azóta nap-

nap után civakodtak. Az öreg gazda közben fogadott fiára iratta a vagyonát, de a perpatvarnak azután sem szakatt vége.

A napokban újból összeveszték majd összeverekedtek. A dulakodás során Asztalos Lajos földre teperte az öreg embert dühében mellébe szurta a kenyérvágó kést. Asztalos Józsefben még volt élet s a dühöngő ember még hatszor dőfte bele a kést, úgy hogy az idős gazda pillanatok alatt meghalt.

Asztalos Lajost a helyszíni szemle után a gyulai ügyészség fogházába szállították. A vizsgálóbíró elrendelte a meggyilkolt Asztalos József holttestének felboncolását.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni!

Fabinyi Tihamér nagyjelentőségű beszéde a pécsi ipartestületben

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter, Pécs város képviselője a napokban nagyjelentőségű beszédet mondott az ipartestületben. A miniszter a kereskedelem nagy fontosságát hangsúlyozta.

— Uj világ van kialakulóban, — mondotta Fabinyi. — Uj világok irtóztatos vajadások közepett és vesztésséggel alakultak meg. A magyar glóbusnak tehát az a feladata, hogy megőrizze józanságát. Higyjék el nekem, ha nem érezném s nem volna meggyőződése, hogy ez lehetséges a mi áldozatos küzdelmünkben és önök is megtalálják megnyugtató számításukat, egy percig tartanám meg állásomat és helyemet.

— Nyíltan meg kell mondanom, — mondotta Fabinyi a Baross Szövetség küldöttségének üdvözlő szava-

ira, — hogy mi senki egzisztenciája ellen nem törünk, de igenis vissza akarjuk hódítani azokat a gazdasági pozíciókat, amelyeket elődeink közönbösségre felhagyott. Senki nem veheti tőlünk rosznéven, ha biztosítani akarjuk, hogy a keresztény kereskedelemnek is helyet juttassunk a nap alatt. A pénzügyminiszteri székben eltöltött öt keserves év meggyőzött arról, hogy a fent vázolt cél elérése lehetséges, kívánatos és hogy ez meg is fog történni. Ez nem offenzíva, hanem a magyar nép történelmi hivatását érző és a szimiláló erejében bizó álláspont, az élni akaró nemzet kategorikus imperatívusa. Keresztény és nemzeti célkitűzéseink megvalósítására — fejezte be szavait Fabinyi Tihamér — mindig következeteseknek kell lennünk.

Az új ipartestületi szervezet

Illetékes helyről közlik: Az ipartestületi intézmény reformját az 1932. évi nyolcadik törvénycikk mondta ki és az ipartestületi szervezet kiépítésére öt évet adott azal, hogy új ipartestületeket is lehet alakítani, de akkor a minimális taglétszámot 200-ban állította meg. Az új szervezet kiépítése most befejezést nyert. A vidéki 348 ipartestület közül 94 megszűnt, új alakítás 11, összesen most 265 ipartestület van. Gondoskodni fog a miniszter, hogy a megszűnt ipartestületek helyét jól működő iparoskörök töltésébe, melyekben az iparosság tovább élheti társadalmi életét. Az iparosság részére most életképes ipartestületi hálózat áll rendelkezésére.

Sztalin bosszúja

Sztalin vörös nagytakarítása már a halottakat sem kiméli. A múlt évben meghalt Kamienieff Szergiusz volt hadügyi népbiztos helyettes hamvait és az emiékét megőrző bronz emléktáblát eltávolították a Kreiml épületéből, mert alítólag kiderült, hogy részese volt az agyonlőtt Tuchacsevszki vörös marsall szovjetellenes összeesküvésének.

A szovjet valamennyi rádióállomása leadta a szovjetkormány éleshangú nyilvános dorgálását, amelylyel a mezőgazdasági vontatógépjavitóműhelyeket vétkes hanyagságuk és kontárságuk miatt megrótták. Sok javítóműhely az előírt munkának alig 3 százalékát végezte el.

Gsongrádvármegye alispánjától. 9527—alisp. 1938. szám.

Árlejtési hirdetmény.

Csongrádvármegye alispáni és szolgabírói hivatalai részére az 1938. évben szükséges papíros és egyéb irodaszerek szállítására árlejtést hirdetek, s felhívom mindazokat, akik ebben résztvenni óhajtanak, hogy ajánlataikat minták csatolása mellett lepecsételt zárt borítékban 1938. évi február hó 8 án, déli 12 óráig

az alispáni iktató hivatalba adják be. Ajánlatok csak magyar gyártmányú árukra adhatók s azok eredete a szállításkor igazolandó.

Az árak akként számítandók, hogy abban a forgalmi adó, csomagolási és szállítási költségek is bennfoglaltassanak.

A szállított anyagok árának 50 százalékát az átvételtől számított 45 nap, — 50 százalékát pedig további 45 napon belül fogom kiegyenlíteni.

Fenntartom magamnak a jogot, hogy a beadott ajánlatok közül szabadon válasszak, esetleg egyes tételek beszerzését az árlejtésből ki- kapcsoljam.

A szállítandó anyagok, valamint azok mennyisége és a részletes feltevételek felől a várm. irodaigazgatónál szerezhető tájékozódás.

Szentes, 1938. évi január hó 15-én.

Bobay
h. alispán.

Ékszerreit,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-uca 8.

Arany, ezüst örök!

Ezért minden alkalomra csakis arany, ezüst tárggyal lépünk meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órákat, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és chinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

Órák és ékszerész, Kossuth uca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Szoboszlai Műköszörüs

KOSSUTH-UCCA 14 a.

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb közszörlési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim!!!

Ne mulasszák el, hogy fehérnemű varrodámat fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kiegészítők készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.

Levélihívásra házhöz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó-uca 2 a.

Órákat, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

„RÓZSA“
Illatszertár
vezet

Bájosan kék Pilis enyhe

ölében épült, festői község helterületéről házaspár állami tanító cserélne esetleg türehető tanára is. Szeged, Csongrád, Halas, Nagykőrös vidékére. Pest, Esztergom közel. Vasútállomás.

«Szántóföldi vágy» címen levelezést a Hétfői Ujság nyomdája továbbít.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen

Órákat, ékszer, chinaezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben legolcsóbban Ruzs Molnár ékszerésznél vehet. Kossuth uca 8 szám.

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszer, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv író és rajzszer kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-uca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

SZÜCS

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérbáz.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázoló izléseesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-ucai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. Kolodinszky ékszerész. Petőfi utca 1.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet Klauzál-uca 6. szám alatt.

Esküvői meghívók nyomdánkban olcsón készülnek

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, ondulátálni.

Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Áruház

Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a CORVIN NYOMDÁT az Apponyi-tér 4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat.

KISS JÓZSEF nyomdász. Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Hirdessen lapunkban

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.



TUDJAMÁRHOL

készül el ruhája elegánsan és divat szerint?

Sághy Zsigmond

szabómesternél,

Horváth Gyula-u 18. sz.

— alatt. —

Nyomdánkban

olcsón készülnek

izlésees nyomtatványok

Női téli kabátoknál

10% kedvezményt

nyujtok

Molnár

készruha üzletében.

Legyen előfizetője

a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órákor házhöz kapja.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-uca 1. szám.